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LEGENDA 

P: Presente J: Justificou A: Ausente L: Licenciado 
 

I - Leitura, discussão e votação da ata da reunião anterior.  
Ata da 20ª Reunião Ordinária 
 

II – Expediente: 
a) Leitura da correspondência e outros documentos recebidos:.  

Nada Consta  
 

b) Comunicação das matérias recebidas e distribuídas aos relatores: 
 

1. Proposição nº 105/2015 (Projeto de Indicação), de autoria do Deputado Carlos 
Felipe “Dispõe sobre a criação dos centros de ensino de língua estrangeira nas escolas 
profissionalizantes do Estado do Ceará”. 
Designado para relatoria do Deputado Elmano Freitas 
 
2. Proposição nº 164/2015 (Projeto de Indicação), de autoria do Deputado Capitão 
Wagner “Modifica a redação do parágrafo 2º do artigo 106 da Lei nº 12.124, de 06 de 
julho de 1993, que dispõe sobre o Estatuto da Polícia Civil de carreira e dá outras 
providências, na forma que indica”. 
Designado para relatoria do Deputado Evandro Leitão 

PAUTA DA 21ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO 

( X ) ORDINÁRIA   (   ) EXTRAORDINÁRIA 

DATA: 30 DE AGOSTO 2017 HORA: 14hs 

LOCAL: AUDITÓRIOS 02 E 04 DO COMPLEXO DE COMISSÕES TÉCNICAS 

TITULAR SUPLENTE 

FREQ. DEPUTADO(A) PART. NOMEAÇÃO FREQ. DEPUTADO  PART. 

  JOAQUIM NORONHA PRP   JEOVÁ MOTA PDT 

  
ANTÔNIO GRANJA 
 

PDT   MÁRIO HELIO PDT 

 
WALTER CAVALCANTE 
 

PP   LUCÍLVIO GIRÃO PP 

 
EVANDRO LEITÃO 
 

PDT   SÉRGIO AGUIAR PDT 

 
MIRIAN SOBREIRA 
 

PDT   BRUNO PEDROSA PP 

 ELMANO FREITAS PT   
RACHEL 
MARQUES 

PT 

 
ROBERTO MESQUITA 
 

PSD   DRA. SILVANA PMDB 

 AGENOR NETO   PMDB   
LEONARDO 
ARAÚJO 

PMDB 

  CARLOS MATOS PSDB   
FERNANDA 
PESSOA 

PR 
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3. Proposição nº 26/2016 (Projeto de Indicação), de autoria do Deputado Capitão 
Wagner “Dispõe sobre a exigência de formação específica na área de radiologia, no 
mínimo em nível técnico, para os operadores dos equipamentos emissores de radiação 
ionizante ou campo eletromagnético, na forma que indica”. 
Designado para relatoria do Deputado Antônio Granja 
 
4. Proposição nº 31/2016 (Projeto de Indicação), de autoria do Deputado Capitão 
Wagner “Concede isenção de imposto sobre operações relativas à circulação de 
mercadorias (ICMS) na compra de armas de fogo efetuada por agentes penitenciários e 
guardas municipais, na forma que indica”. 
Designado para relatoria do Deputado Evandro Leitão 
 

5. Proposição nº 94/2016 (Projeto de Indicação), de autoria do Deputado Dr. 
Santana, “Institui o bilhete único metropolitano no sistema de transporte público coletivo 
intermunicipal de passageiros na região metropolitana do Cariri”. 
Designado para relatoria do Deputado Roberto Mesquita 
 

6. Proposição nº 98/2016 (Projeto de Indicação), de autoria do Deputado Capitão 
Wagner, “Dispõe sobre a inserção do símbolo mundial da conscientização do transtorno 
do espectro autista nas placas informativas de atendimento prioritário dos 
estabelecimentos públicos e privados do Estado do Ceará”.  
Designado para relatoria do Deputado Walter Cavalcante 
 
7. Proposição nº 110/2016 (Projeto de Indicação), de autoria do Deputado Tin 
Gomes, “Dispõe sobre a criação da delegacia especializada de homicídios ligados ao 
tráfico de drogas, na forma que indica”. 
Designado para relatoria do Deputado Carlos Matos 
 
8. Proposição nº 02/2017 (Projeto de Indicação), de autoria do Deputado Danniel 
Oliveira, “Dispõe sobre o uso obrigatório de equipamentos adequados ao uso 
progressivo da força nas viaturas policiais”. 
Designado para relatoria do Deputado Evandro Leitão 
 
9. Proposição nº 34/2017 (Projeto de Indicação), de autoria do Deputado Tomaz 
Holanda, “Indica ao Poder Executivo a disponibilizar vacina contra a febre amarela, nas 
unidades de saúde pública do Estado do Ceará e dá outras providências”. 
Designado para relatoria do Deputado Roberto Mesquita 
 
III - Ordem do dia 

a) Leitura, discussão e votação de requerimentos e relatórios em geral: 

       Nada Consta  
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b) Discussão e votação de proposições e pareceres, sujeitos à aprovação do 

Plenário: 

 

1. Ofício n.º 442/2017 – Governo do Estado do Ceará – GABGOV 

Assunto: Prestação de Contas do Governo do Estado do Ceará relativa ao 

exercício de 2016. 

Regime de urgência: Não 

Pedido de vista: vistas concedidas aos Deputados Carlos Matos e Evandro Leitão na 

20ª Reunião Ordinária ocorrida no dia 23/08/2017 

Relator: Deputado Elmano Freitas 

Parecer: Favorável 

 

2. Proposição nº 103/2016 (Projeto de Indicação), de autoria do Deputado Danniel 

Oliveira, “Altera o art. 43 da Lei Ordinária nº 12.670/96, que dispõe acerca de Imposto 

sobre operações relativas à Circulação de Mercadorias e sobre prestações de Serviços 

de transporte interestadual e intermunicipal e de comunicação - ICMS. 

Regime de urgência: Não 
Pedido de vista: Não 
Relator: Deputada Mirian Sobreira 
Parecer: Favorável 
 
3. Proposição nº 29/2017 (Projeto de Indicação), de autoria do Deputado Roberto 

Mesquita, “Institui a criação do aplicativo móvel cidadão protegido para facilitar a 

denúncia de violência no âmbito do Estado do Ceará”.  

Regime de urgência: Não 
Pedido de vista: Não 
Relator: Deputado Carlos Matos 
Parecer: Favorável  

 


